

港交所今起延长交易时间 午市开盘提前半小时

从今日起,港交所旗下证券及衍生产品市场实施第二阶段交易时间改革,午市开盘时间将从目前的下午1点30分,提前至下午1点。港交所此前在声明中表示,推行第二阶段新交易时间,旨在让香港的证券市场下午交易时段与内地市场同步开市,进一步提升香港市场在区内的竞争力。按照新的交易时间,港交所旗下证券市场的交易时段,将调整为上午9点30分至中午12点,下午1点至4点。此外,港交所旗下衍生产品市场的交易时间也会作出更改。

港交所曾在去年3月7日推行第一阶段交易时间改革,旗下证券市场早市的交易时段提前半小时开市,从以前的每天上午10点开盘,改为上午9时30分开盘。

港交所还表示,为配合交易时段的变更,上市发行人通过“披露易”网站刊发《上市规则》相关公告的登载时段也会更改。港交所已为交易所参与者及信息供货商举行了市场仿真测试,协助他们为第二阶段新交易时间做好准备。(据新华社电)

香港证监会设立 中央风险管理组

香港证监会日前宣布,将成立一个负责风险管理及策略规划等事宜的中央专责小组,并表示,成立风险及策略组是为了降低香港证券及期货市场的系统风险,以维持金融稳定,这与香港证监会的法定目标相符。

据悉,该小组将由比妮·诺蓝女士(Ms Benedicte Nolens)出任主管,她已被委任为风险及策略组高级总监。风险及策略组将直接向香港证监会的行政总裁汇报,其职责将包括辨识及评估金融面临的主要风险,并与香港证监会的各部门合作,制定应对这些风险的工作优先次序和重点。

另外,根据香港立法会的公开文件,香港证监会已表示,由于在过去的数个月里市况波动,加之交投有下降的趋势,因此建议于4月1日起豁免两年牌照费用。业界估计,今年香港证监会的收益将因此减少1.65亿港元。但是,投资者关心的交易征费则没有下调。香港证监会行政总裁欧达礼强调,目前香港证券市场的交易征费仍属于较低水平。(吕锦明)

英国石油公司将赔偿 漏油受害者78亿美元

英国石油公司上周五宣布,已与一个由墨西哥湾漏油事件原告组成的委员会达成庭外和解协议,将赔偿原告78亿美元。

知情人士表示,赔偿将分为两类,分别为经济损失索赔和医疗报销费用。英国石油表示,这笔钱将来自此前公司设立的一个200亿美元的墨西哥湾漏油事件赔偿基金。不过,英国石油还将面临美国墨西哥湾沿岸各州政府以及合作伙伴的起诉。法新社报道,如果法官确认英国石油“严重疏忽”,美国政府开出的罚单可达180亿美元。(皓林)

盈大地产回购9.26亿股 大股东电盈承诺不减持

在港上市、停牌超过一个月的盈大地产日前发布公告,将以每股1.85港元的价格回购最多9.26亿股股份,相当于公司已发行股本的38%。另外,目前持有盈大地产61%股权的母公司电讯盈科承诺不会减持盈大地产的股份。

盈大地产表示,此项计划估计涉及资金17.1亿港元,回购价格将比股份停牌前高出0.44港元。同时,盈大地产向电讯盈科及持有公司2014年到期票据的人士发行总额为29亿港元、年息为5.5厘的可转换债券。盈大强调,如果整项计划获得小股东的通过,公司有意通过每1股送4股红股的方式派送股份,以恢复最低公众持股量达到有关监管规定。

今年2月初,盈大地产因重组计划而停牌,停牌前报1.41港元/股,公司申请在今天复牌。(吕锦明)

MSCI亚太指数连涨11周 24年仅见

欧美放水,新兴市场股基今年以来持续吸金

证券时报记者 徐欢

近日,欧洲央行为了挽救债务危机而向市场“放水”,同时,市场仍预期美联储可能会推出第三轮量化宽松政策(QE3)。在流动性充裕的情况下,今年以来,亚太区股市涨势喜人。

在两个月的时间内,欧洲央行连续两次推出长期再融资计划(LTRO),向金融体系注入了超过1万亿欧元资金,美国在经济不景气以及失业率仍然高企的情况下,多数经济学家认为其推出QE3的概率依然很大。

截至上周五,衡量亚太股市整体表现的MSCI亚太指数上涨128.22点,为第11周连续上涨,是自1988年以来的历史最长连涨行情,而其今年以来涨幅已经达到12.6%,好于美股和欧股表现,已在技术上迈入牛市。

新兴市场也持续彰显强烈的吸金能力。美国专业基金跟踪研究机构(EPRF)表示,截至2月29日的一周,新兴市场股票型基金吸引了超过10亿美元净流入,“吸金”额除了较此前一周有所提高,还将今年迄今连续“吸金”周数提升至第9周;由于投资者青睐亚洲中小型新兴市场资产,亚洲(除日本外)股基在截至2月29日的一周实现连续第8周资金净流入,其中,印尼专注型股基(即100%投资于印尼股市)已连续第9周成功“吸金”,是自去年8月份以来最佳表现;泰国股基“吸金”额则创下



自去年4月份以来最高。

而从去年10月低位的16170点至今年3月2日,香港恒生指数已累计反弹5392点,反弹幅度高达33%。晨星基金数据显示,截至2月28日,港股基金及中国股票基金在今天的回报率分别达17.42%及16.29%。

债券置换遭质疑 希腊评级一降到底

证券时报记者 吴家明

虽然欧元区财长对希腊为启动第二轮救助方案所进行的努力表示肯定,但评级机构还是不愿意放过希腊。当地时间2日,评级机构穆迪宣布将希腊本外币债券评级从“Ca”下调至最低级“C”,为所有评级中最低一档,这也是希腊近期第三次遭国际评级机构降级。

在日前召开的欧盟春季峰会期间,欧元区国家领导人讨论了希腊救助计划的相关问题。欧元集团主席容克表示,欧元区财长对希腊为获取第二轮国际救助贷款、启动债券置换计划而采取的措施表示满意。

不过,希腊依然无法摆脱违约的风险,评级机构显然对即将进行的希腊债券置换计划信心不足。穆迪认为,希腊债券置换计划将使私人投资者损失70%以上。如果不进行国债置换则希腊面临直接违约结果,因此符合穆迪“C”级评级的标准。穆迪强调,即使希腊完成债券置换,其债务违约风险仍然很高。

与此同时,穆迪对希腊大选后新政府是否能履行紧缩计划也持怀疑态度。穆迪表示,希腊在中期依然面临偿债能力挑战,第二轮救助资金用完后希腊很可能难以重返私人市场融资,并且希腊政府能否

实行财政和经济改革计划还存在变数。

欧元区财长日前批准了额度为1300亿欧元的第二轮希腊救助方案,但希腊获得援助的前提是实施债券置换计划,此举将导致商业银行等私营部门债权人持有的约2000亿欧元希腊国债票面价值减记53.5%,实际减记幅度则超过70%。

另两大国际评级机构标准普尔和惠誉此前分别宣布调降希腊评级。标普对希腊的评级为“选择性违约”,惠誉对希腊长期主权信用的评级为“C”级,仅高于违约级。值得注意

俄股市年内涨逾25% 或暗示普京将赢得选举

昨日,俄罗斯第六届总统选举正式拉开帷幕。参加竞选的5名总统候选人分别为代表统一俄罗斯党的普京、俄罗斯共产党主席久加诺夫、公正俄罗斯党领导人米罗诺夫、自由民主党主席日里诺夫斯基以及独立参选人普洛霍罗夫。从俄民调结果和专家预测来看,普京再次当选总统的可能性最大。图为普京在莫斯科参加大选投票。

今年以来,俄罗斯股市RTS指数累计涨幅超过25%。有分析人士表示,俄罗斯股市持续上涨显示投资者有信心普京将平稳赢得选举,以避免短期的政治和经济动荡。(皓林) CFP/供图

陈德霖:关注热钱涌港 推高资产价格

欧洲央行近来先后两次推出长期再融资操作(LTRO),向当地银行体系注资约10000亿欧元的资金。对此,香港金管局总裁陈德霖指出,上述措施有稳定当地银行体系的作用,因为早在去年10月至11月份,市场流动性的压力就已凸显,导致欧资银行在香港的贷款减少,且最近又有轻微回升,这反映目前流动资金的压力有所减弱。

陈德霖表示,不排除热钱流入香港的可能性,目前香港金管局除了关注欧洲央行外,同时也要关注美国的情况,因为在2009年美国推出QE1后,便有资金大量流入香港,因此未来要视乎美国经济复苏力度、会否推出QE3等动向。陈德霖指出,如果环球资本市场充斥低息资金,在寻求回报的前提驱

动下,便会流入新兴市场。

陈德霖日前在出席香港立法会财经事务委员会会议时,被问及面对资产价格可能上升,香港金管局会否再度推出逆周期措施。他表示,要再多观察一段时间”才可以作出决定。他解释称,香港房地产市场在去年6月之后持续降温,当时不少业界意见认为香港楼市已步入下跌周期,不过,进入2月份楼市又有所改变,目前难以就两三个月的情况作出定论。

有香港银行业界人士表示,去年下半年香港楼市回落,与欧债危机恶化对市场信心构成打击以及资金供应出现收缩有关。如果欧美有好消息出台刺激市场信心大升,估计届时金管局将会再推出冷却投资市场措施。(皓盛)

Yelp上市首日大涨64% 互联网企估值高得烫手

证券时报记者 吴家明

近期,美国互联网企业陆续展开上市之旅。美国消费点评网站Yelp上周五成功登陆纽交所,股价首日大涨64%,成为又一家上市首日股价大涨的互联网企业,显示投资者对互联网企业的投资热情再度高涨起来。

市场数据显示,Yelp发行价为15美元,高于公司此前给出的每股12美元至14美元的价格区

间。Yelp当天收盘价为24.58美元,较发行价大涨64%。按此收盘价计算,Yelp市值约为14.7亿美元。有分析人士预计,在成功上市后,Yelp可能效仿社交网站LinkedIn和社交游戏开发巨头Zynga,逐步展开收购计划。

自从Yelp提交招股书以来,对其估值过高的质疑时有出现。此外,来自谷歌和Facebook的广告业务竞争也让业界对其未来股价走势心存担忧。不过,Yelp联

合创始人、首席执行官斯托普尔曼表示,他对Yelp的宏大愿景,是让这家公司成为本地广告和信息领域的亚马逊。

斯托普尔曼曾经拒绝了谷歌等大公司抛出的橄榄枝,而其他一些刚刚创立的企业往往难以抗拒被收购的诱惑。此外,Yelp上市首日的风光表现,可能与该公司一直的低姿态有一定的关系。与团购网站Groupon等公司不同,投资者并未在美国私募股权交易市场活跃交易Yelp股票,这也

让公开市场对Yelp股票的需求持续升高。

在Yelp上市之前,美国另一家消费点评网站Angie's List已于去年11月上市。有市场人士担心,由于Zynga和Groupon在上市后均遭遇破发,Facebook和Yelp的上市或将成为新一轮互联网泡沫的体现。

不过,美国律师事务所Linklaters合伙人科恩表示,如今市道与1998年有着本质上的不同。当年互联网企业上市首日股价就会翻番,而

且随后还会继续上涨。在互联网泡沫破灭之后,市场对互联网企业的疑虑挥之不去,Yelp上市首日的表现,有助于缓解市场对互联网企业的忧虑。

Angie's List和Yelp的成功上市表明当前点评网站的模式和价值正受到投资者的认可,市场有望进一步迎来快速发展,这也给国内开展类似业务的大众点评网等公司在未来赴海外上市构成利好。华兴资本首席执行官包凡表示,大众点评网的价值或远超Yelp。

把握机遇,顺势而为

——招商证券高级投资顾问徐传豹介绍

招商证券资深田营业部高级投资顾问徐传豹先生,在业内享有较高的知名度,是中央电视台、深圳电视台、深圳广播电台、湖北电视台、交易日报、东方财富网等媒体证券栏目特约嘉宾,曾经在《中国证券报》、《证券时报》、《股市动态分析》、《证券导刊》等报刊上发表文章。徐传豹先生1992年毕业于武汉大学审计专业,1995年开始从事证券行业,2000年获得首批证券投资咨询从业资格,2011年获得首批证券投资顾问执业资格,具有丰富的从业经验。

徐传豹先生取得了良好的投资业绩,2000年和2001年在《楚天都市报》的《模拟炒股》栏目中均获得第一;2009年在《股市动态分析》的《机构荐股》比赛中获得第三。2009年被海南省证监局评为优秀新闻评论员;2008年至2010年被深圳市委评为优秀共产党员。在2011年11月开始由全景网举办的“2011全景最佳证券营业部明星投资顾问评选大赛”中前四个月的历史大势研判榜名列第三。

徐传豹先生崇尚趋势投资。关注同时符合政策扶持、业绩增长、机构看好并处于上升趋势中的品种。对待市场及客户争取做到虚心和耐心。虚心地尊重市场,尊敬客户;耐心地把握和等待市场机会,耐心地和客户一起交流,一起进步。(CIS)

智远理财 财富管理计划

- 专业的投资资讯
- 专业的研究报告
- 专业的交易方式
- 专业的增值服务

www.newwin.com.cn

招商证券

股票简称:中化国际 证券代码:600500 编号:临2012-005

中化国际(控股)股份有限公司2011年公司债券票面利率公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

经中国证券监督管理委员会证监许可[2011]1609号文核准,中化国际(控股)股份有限公司(以下简称“中化国际”或“发行人”)获准向社会公开发行面值不超过人民币19亿元的公司债券。

根据《中化国际(控股)股份有限公司2011年公司债券发行公告》,本期债券包括4年期和7年期附第5年末发行人上调票面利率选择权和投资者回售选择权两个品种。4年期品种票面利率询价区间为4.55%-4.95%,7年期品种票面利率询价区间为4.65%-5.05%,票面利率由发行人和保荐人(承销商)根据网下利率询价结果在利率询价区间内协商确定。

2012年3月2日,发行人和保荐人(承销商)中信证券股份有限公司在网下向机构投资者进行了票面利率询价。根据网下机构投资者询价结果,经发行人和保荐人(承销商)协商一致,最终确定本期公司债券4年期品种票面利率为4.85%,7年期品种票面利率为4.99%。

发行人将按上述票面利率于2012年3月5日面向公众投资者网上公开发行,本期债券4年期品种网上发行代码为“751972”,简称为“11中化01”,7年期品种网上发行代码为“751973”,简称为“11中化02”,于2012年3月5日-3月7日面向机构投资者网下发行,具体认购方法请参见2012年3月1日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》和《证券时报》上的《中化国际(控股)股份有限公司2011年公司债券发行公告》。

特此公告。

发行人:中化国际(控股)股份有限公司
保荐人(承销商):中信证券股份有限公司
2012年3月5日